



**BOŠNJAČKA
STRANKA**

Broj: 23-03-1/21

Datum: 23.03.2021. godina



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

Skupština Crne Gore
Klub poslanika Bošnjačke stranke

Kancelarija br. 1

tel/fax: +382 20 404508

klub.poslanika@bscg.me

www.bscg.me

PRIMLJENO:	23.3. 2021. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-101
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

11:30

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam sljedeće pitanje ministru unutrašnjih poslova, gospodinu Sergeju Sekuloviću:

Poštovani ministre,

Da li su identifikovani i procesuirani počinioci svih djela usmjerenih ka izazivanju nacionalne i vjerske mržnje i upućivanja prijetećih poruka prema Bošnjacima, u Pljevljima, Beranama, Nikšiću i Podgorici, u periodu od 30.8.2020.godine do danas?

OBRAZLOŽENJE:

Nakon parlamentarnih izbora održanih 30.8.2020.godine, svjedočimo porastu netrpeljivosti i širenju poruka koje afirmišu netoleranciju prema drugim narodima. Desilo se nekoliko napada na pripadnike bošnjačkog naroda u Pljevljima i Beranama i imovinu Islamske zajednice u Crnoj Gori. Sknavljenje vjerskih objekata i ispisivanje grafita sa zastrašujućim prijetećim porukama na zidovima džamija, kao i na raznim drugim lokacijama u Crnoj Gori, uznemirilo je javnost. Naročito su uznemireni pripadnici manje brojnih naroda prema kojima su i bile usmjerene poruke koje asociraju na ratna dešavanja na prostoru bivše Jugoslavije tokom devedesetih godina prošlog vijeka.

Poslanik,
Amer Smailović

Klub poslanika Bošnjačke stranke
Kancelarija br. 1 | tel/fax: +382 20 404 508
klub.poslanika@bscg.me | www.bscg.me



Crna Gora
Ministarstvo unutrašnjih poslova



Adresa: Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 22,
CRNA GORA 81000 Podgorica, Crna Gora

PRIMLJENO:	26. 3.	20. 21.	GOD.	tel: +382 20 241 590
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-101/4			fax: +382 20 246 779
VEZA:				
EPA:				25. mart 2021. godine
SKRAĆENICA:				PRILOG:

01 Br: 008/21-6120/2

SKUPŠTINA CRNE GORE
-Generalni sekretar, gospodin Aleksandar Jovićević-

Predmet: Odgovor na zahtjev za dostavu podataka i informacija u skladu sa članom 188 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore

Uvaženi,

U skladu sa članom 188 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, shodno Vašem aktu broj: 00-61-2/21-24/1 od 23. marta 2021. godine, a povodom zahtjeva poslanika Kluba poslanika Bošnjačke stranke, gospodina Amera Smailovića, dostavljamo sljedeći odgovor:

Da li su identifikovani i procesuirani počinioci svih djela usmjerenih ka izazivanju nacionalne i vjerske mržnje i upućivanja prijetećih poruka prema Bošnjacima, u Pljevljima, Beranama, Nikšiću i Podgorici, u periodu od 30.8.2020. godine do danas?

Imajući u vidu multikonfesionalni i multivjerski karakter Crne Gore, svjesni smo da se sa posebnim senzibilitetom i pažnjom moramo ophoditi prema svim djelima koja se odnose na izazivanje nacionalne i vjerske mržnje, kao i na prijetnje upućene pripadnicima manjinskih naroda i zajednica.

U skladu sa Vašim pitanjem, dostavljamo sljedeće statističke podatke:

Službenici policije su u periodu nakon 30.8.2020. godine registrovali 15 događaja sa elementima izazivanja nacionalne i vjerske mržnje, od čega su u 7 slučajeva pokrenuti krivični postupci (Pljevlja – 4, Podgorica -2, Nikšić -1), u 2 slučaja se čeka kvalifikacija nadležnog tužilaštva (Pljevlja – 1, Berane - 1), kao i 6 prekršajnih postupaka (Pljevlja – 5, Podgorica - 1). Od 7 pokrenutih krivičnih postupaka riješeno je 5 (Pljevlja – 4, Podgorica -1), dok su aktivnosti na rješavanju 2 krivična djela u toku (Podgorica -1, Nikšić -1). Kada je riječ o prekršajnim postupcima, sva djela su riješena.

Pregled slučajeva po opštinama:

PLJEVLJA:

- Dana 31.8.2020. godine, na terasi ugostiteljskog objekta „City caffe“ nepoznato lice uputilo je E.P. prijetnje na nacionalnoj osnovi. Protiv G.K, Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju podnijeta je krivična prijava zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično djelo izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti. Postupak je u toku.

- Dana 31.8.2020. godine, prolazeći u koloni vozila Ulicom oslobođenja, nepoznato lice uputilo je ponovo E.P. i njegovoj porodici prijetnje, a kasnije i M.K. Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju podnijeta je krivična zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično djelo izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti. Postupak je u toku.
- Dana 3.9.2020. godine, E.D. je na svom *Facebook* profilu objavio status uvredljiv za nacionalne manjine, na koji je na isti način odgovorio D.K. Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju podnijeta je krivična prijava protiv oba lica zbog postojanja osnovane sumnje da su izvršila krivično djelo izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti, koja je odbačena. Nadležni tužilac je djelo kvalifikovao kao prekršaj iz Zakona o JRM i prekršajni postupak je u toku.
- Specijalnom državnim tužiocu podnijeta je krivična prijava protiv I.T, N.N. i D.V. zbog postojanja osnovane sumnje da su izvršili krivično djelo izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti, na način što su ispisali grafite na nekoliko lokacija u Pljevljima, uvredljive za nacionalne manjine. Postupak je u toku u Višem sudu u Bijelom Polju.
- U noći 1-2. septembra 2020. godine, nepoznata lica razbila su stakla kamenom na objektu Islamske vjerske zajednice i ubacili poruku sadržine uvredljive na nacionalnoj osnovi. Nadležno tužilaštvo, za sada, nije kvalifikovalo događaj, već se čeka rezultat vještačenja Forenzičkog centra. Do sada su vještačenjem pronađeni određeni biološki i daktiloskopski tragovi podesni za dalji rad tj. identifikaciju izvršilaca.
- Pokrenuto je 5 prekršajnih postupaka, protiv 4 lica, od čega su 4 okončana, a 1 je u toku:
 - Dva prekršajna postupka su okončana protiv P.P, zbog drskog ponašanja na štetu E.P.
 - Okončan je prekršajni postupak protiv J.B. za naročito drsko ponašanje na štetu E.P.
 - Okončan je prekršajni postupak protiv Z.A. zbog drskog ponašanja na štetu M.Š. Z.A. je oslobođena, jer se prijava ispostavila kao lažna.
 - Prekršajni postupak je u toku protiv E.P. za drsko ponašanje na štetu B.Č.

PODGORICA

Registrovana su 2 krivična djela izazivanja nacionalne, rasne i vjerske mržnje, koja su bila usmjerena prema pripadnicima bošnjačkog naroda u Crnoj Gori i 1 prekršaj Zakona o javnom redu i miru.

- Protiv S.K. iz Nikšića podnijeta je krivična prijava zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično djelo izazivanje nacionalne rasne i vjerske mržnje, na način što je na društvenoj mreži Instagram, 19.10.2020. godine objavio tekst uvredljive i prijeteće sadržine na štetu bošnjačkog naroda.
- Reis Mešihata Islamske zajednice u Crnoj Gori 9.2.2021. godine napisao je na *Twitter*-u da je na Osmanagića dzamiji u Podgorici osvanuo krst sa četiri ocila, što je potkrijepio i fotografijama. Istog dana funkcioner Demokratske Crne Gore iz Berana objavio je na društvenim mrežama fotografije sa aplikacije „*Google Street View*” iz 2016. godine, uz tvrdnju da grafit „krst sa 4 ocila” postoji na zidu od 2016. godine. Viši tužilac je kvalifikovao krivično djelo kao krivično djelo izazivanja nacionalne, rasne i vjerske mržnje.

Pored navedenih krivičnih djela, 8.3.2021. godine, registrovan je i prekršaj Zakona o javnom redu i miru, vrijeđanje drugog po osnovu nacionalne, rasne ili vjerske pripadnosti, etničkog porijekla ili drugog svojstva, koji je izvršen na štetu A.Č. iz Podgorice. Prekršajna prijava podnijeta je protiv M.Z, zbog počinjenih prekršaja iz Zakona o javnom redu i miru, vrijeđanja

i drskog ponašanja, kao i prekršaja vrijeđanje po osnovu nacionalne, rasne ili vjerske pripadnosti, etničkog porijekla ili drugog svojstva. Postupak je u toku.

BERANE

Ispisivanje uvredljivih grafita u naseljima u kojima pretežno žive građani islamske vjeroispovijesti, za sada, nije rasvijetljeno. Prikupljen je video materijal, izuzet sa video nadzora, kao i veliki broj obavještenja od građana i u toku su provjere za određeni broj lica i vozila. Izvidajni postupak je u toku.

NIKŠIĆ

Ispisivanje grafita neprimjerene sadržine 10.2.2021. godine, na fasadi i ogradi Hadži Ismailove dzamije u Nikšiću, za sada, nije rasvijetljeno. Viši državni tužilac u Podgorici izjasnio se da u navedenom događaju postoje elementi krivičnog djela izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje. Preduzimaju se policijsko tužilačke aktivnosti u cilju identifikacije učinilaca i rasvijetljavanja navedenog krivičnog djela. Detaljnim pregledom video nadzora nemoguće je bilo identifikovati učinioce zbog loše rezolucije, noćnih uslova o činjenice da su lica bila zamaskirana.

Moram reći da nijesam zadovoljan učinjenim u prethodnom periodu kada je riječ o rasvijetljavanju slučajeva izazivanje nacionalne i vjerske mržnje u Crnoj Gori. Smatram da se moglo i moralo učiniti više, posebno ako imamo u vidu osjetljivost crnogorskog društva na ova pitanja, zato će i u narednom periodu ona biti u vrhu prioriteta Ministarstva unutrašnjih poslova i Uprave policije.

S poštovanjem,

MINISTAR
mr Sergej Sekulović



Sergej Sekulović



Crna Gora
Uprava policije

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.22,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 241 964
fax: +382 20 241 963
www.up.gov.me

Odjeljenje za međunarodnu policijsku saradnju i odnose s javnošću

Br: 040/21 - 7583

24. mart 2021. godine

**Za: MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
KABINET MINISTRA**

- Gospođa Jelena Krivokapić-

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Podgorica
KABINET MINISTRA

Primljeno:	24.03.2021			
Org. jed.	Broj znak	Podjela	Filiala	Vrijednost
01	008/21	-	6120/2	

Veza: Vaš imejl od 23. 03. 2021. godine, koji je u vezi sa dopisom generalnog sekretara Skupštine Crne Gore broj 00 – 61 – 2 / 21 – 101 / 1 od 23. 03. 2021. godine i dopisom Bošnjačke stranke broj 23 – 03 – 1 / 21 od 23. 03. 2021. godine

Poštovana,

U prilogu Vam dostavljamo predlog odgovora na pitanje poslanika Amera Smailovića, koje je upućeno ministaru unutrašnjih poslova.

Prilog: kao u dopisu

S poštovanjem,

Petar Krstajić

Načelnik

Pitanje:

Da li su identifikovani i procesuirani počinioci svih djela usmjerenih ka izazivanju nacionalne i vjerske mržnje i upućivanja prijeteci poruka prema Bošnjacima, u Pljevljima, Beranama, Nikšiću i Podgorici, u periodu od 30. 08. 2020. godine do danas?

ODGOVOR

Uprava policije u skladu sa nadležnostima i utvrđenim prioritetima preduzima sve aktivnosti na obezbjeđenju povoljnog stanja bezbjednosti, mjere i radnje na sprečavanju i suzbijanju kriminaliteta, identifikovanju i pronalaženju učinilaca krivičnih djela, kao i druge aktivnosti, koje su za cilj imale obezbjeđenje uslova za efikasnije funkcionisanje svih činilaca društveno – državnog uređenja i podizanje nivoa bezbjednosti građana Crne Gore. Poseban akcenat u radu stavljan je na identifikovanju i procesuiranju počinioci svih djela koja su u vezi sa izazivanjem nacionalne i vjerske mržnje i odnose se na prijetnje prema pripadnicima manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica u Crnoj Gori.

Službenici policije su u periodu nakon 30. 08. 2020. godine registrovali 15 događaja sa elementima izazivanja nacionalne i vjerske mržnje, od čega su u 7 slučajeva pokrenuti krivični postupci (Pljevlja – 4, Podgorica -2, Nikšić -1), u 2 slučaja se čeka kvalifikacija nadležnog tužilaštva (Pljevlja – 1, Berane - 1), kao i 6 prekršajnih postupaka (Pljevlja – 5, Podgorica - 1). Od 7 pokrenutih krivičnih postupaka riješeno je 5 (Pljevlja – 4, Podgorica -1), dok su aktivnosti na rješavanju 2 krivična djela u toku (Podgorica -1, Nikšić -1). Kada je riječ o prekršajnim postupcima, sva djela su riješena.

Službenici Centra bezbjednosti Pljevalja su registrovali 10 događaja sa elementima izazivanja nacionalne i vjerske mržnje, od čega su u 4 slučaja pokrenuti krivični postupci na osnovu krivičnih prijava podnešenih od strane službenika Centra bezbjednosti Pljevlja, a u jednom slučaju se čeka kvalifikacija nadležnog tužilaštva, kao i 5 prekršajnih postupaka.

Krivični postupci su pokrenuti u sljedećim slučajevima:

- 1. Dana 31. 08. 2020. godine (dan nakon Izborā) oko 14.15 h u Ulici Kralja Petra na terasi ugostiteljskog objekta „City caffe“ NN lice uputilo je Pilav Emiru riječi prijetnje: „Neće vas biti ovde više“ i „selićemo te odavde“. Aktivnostima službenika CB Pljevlja identifikovano je lice Knežević Goran protiv koga je, Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju, podnijeta krivična prijava zbog izvršenog krivičnog djela iz čl. 370 KZ CG - Izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti. Postupak je u toku, a sa aspekta postupanja policijskih službenika ovo krivično djelo je riješeno.*
- 2. Dana 31. 08. 2020. (dan nakon Izborā) oko 18.00 h prolazeći u koloni vozila Ulicom Oslobođenja, NN lice je iz svog iz svog vozila uputilo Pilav Emiru i njegovoj porodici riječi nacionalne uvrede govoreći: „Selite se, selite se balije“. Isto lice je, na isti način, iste riječi, oko 18.30 h u Ulici Podgoričkoj u Pljevljima uputilo i licu Kazaz Mehmedu. Aktivnostima službenika CB Pljevlja identifikovano je lice Krvavac Ivan protiv koga je, Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju, podnijeta krivična prijava zbog izvršenog krivičnog djela iz čl. 370 KZ CG - Izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti. Postupak je u toku, a sa aspekta postupanja policijskih službenika ovo krivično djelo je riješeno.*

3. Dana 03. 09. 2020. godine Dešević Enis je na svom Facebook profilu objavilo status u kojem pominje da će: „pojedincima malo biti Srebrenica“, „te da će Naser Orić ubijati pojedince kao šintere“, dok je u komentarima Kadribašić Damir napisao: „da neće biti Srebrenica nego Oluja“. Protiv oba lica podnijeta je, Višem državnom tužilaštvu u Bijelom Polju, krivična prijava zbog izvršenog krivičnog djela iz čl. 370 KZ CG - izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti. Krivična prijava je odbačena, nakon čega je Područnom organu za prekršaje u Pljevljima podnešena prekršajna prijava protiv Deševića i Kadribašića, zbog počinjenog prekršaja iz čl. 11 Zakona o JRM. Prekršajni postupak je u toku. Prekršaj je kvalifikovao VDT Bijelo Polje Hasan Lukač u svom dopisu čiju sadržinu dostavljamo u nastavku: „Akt VDT Bijelo Polje - Kt. br 47/20 od 19. 11. 2020. – Obavještavam vas da je VDT Bijelo Polje odbacilo krivičnu prijavu CB Pljevlja broj 22/3 br.03-215/20-3996 od 30. 09. 2020. godine podnijetu protiv Dešević Enisa i Kadribašić Damira zbog krivičnog djela izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje iz čl.370 KZ, jer ne postoji osnovana sumnja da su prijavljeni učinili to krivično djelo niti drugo krivično djelo koje se goni po službenoj dužnosti. U radnjama prijavljenih postoje elementi prekršaja iz čl. 19 Zakona o JR“. Postupak je u toku, a sa aspekta postupanja policijskih službenika ovo krivično djelo je riješeno.
4. U saradnji sa službenicima Specijalnog policijskog odjeljenja, specijalnom državnom tužiocu podnijeta je krivična prijava protiv lica Terzić Igor, Nemanja Novaković i Vraneš Dane zbog krivičnog djela iz čl. 370 KZ CG - izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje i netrpeljivosti, a zbog ispisivanja grafita u selu Ožak, na putu i na saobraćajnom znaku, te u naselju Ševari u Pljevljima na prozorima ugostiteljskog objekta nekoliko dana nakon izbora. Postupak je u toku kod višeg suda u Bijelom Polju, a sa aspekta postupanja policijskih službenika ovo krivično djelo je riješeno.
5. U noći između 1 i 2 septembra NN lice ili više njih kamenom su razbili stakla na ulaznim vratima objekta Islamske vjerske zajednice i unutra ubacili papir sa porukom „Polećela crna ptica Pljevlja biće Srebrenica“. Sa lica mjesta izuzeti su tragovi koji su poslani na vještačenje. I Osnovno tužilaštvo u Pljevljima i Više tužilaštvo u Bijelom Polju izjasnili su se da, za sada neće kvalifikovati događaj već će se sačekati rezultati vještačenja. Službenici CB Pljevlja izuzeli su sa lica mjesta određene tragove i predmete čije vještačenje je izvršeno u Forenzičkom centru u Danilovgradu. Vještačenjem su pronađeni određeni biološki i daktiloskopski tragovi podesni za dalji rad tj. identifikaciju izvršioca..Inače CB Pljevlja postupa i po zahtjevu Višeg tužilaštva iz Bijelog Polja, a na osnovu krivične prijave NVO „Ne damo Crnu Goru“, vezane za taj događaj. Postupak je u toku, a ovo krivično djelo nije riješeno.

Pored navedenih, pokrenuto je i 5 prekršajnih postupaka, protiv 4 lica, od čega su 4 okončana, a 1 je u toku, i to:

1. Drsko ponašanje, čl. 7 st. 1 protiv Petrović Petra, vezano za događaj od 11. 07. 2019. godine kada je objavio na Fejsbuku komentar: „Emir Pilav, zločin koji traje“ i nakon toga isto napisao na svom profilu (oslobođen s obzirom da je riječ o maloljetnom licu). Ovo djelo je riješeno.
2. Drsko ponašanje, čl. 7 st. 1 protiv Petrović Petra, vezano za događaj od 27. 12. 2019. godine u Ulici Kralja Petra, prema Pilav Emiru, kada mu se obratio riječima: „Biće dana za megdana, neće ni tvoja goreti do zore“. (počiniocu je izrečena novčana kazna u iznosu od 100 eura). Ovo djelo je riješeno.

3. *Naročito drsko ponašanje, čl. 7 st. 2 protiv Bajčetić Jovana, , vezano za događaj od 16. 05. 2020. godine kada je sa terase UO „Čarli” u Ulici Kralja Petra uputio Pilav Emiru riječi uvredljive sadržine i u pravcu istog bacio staklenu čašu. (počiniocu je izrečena novčana kazna u iznosu od 250 eura). Ovo djelo je riješeno.*
4. *Drsko ponašanje, čl. 7 st. 1 protiv Abazin Zelihe, vezano za događaj od 25. 05. 2020. godine u Ulici Uroša Ružičića kada se obratila Šljukić Milanu riječima: „Šta me gledaš, jebem li ti majku četničku, zapamtićeš šta si radio”. (imanovana je oslobođena imajući u vidu da je u postupku utvrđeno da je prijavitelj lažno prijavio). Ovo djelo je riješeno.*
5. *Drsko ponašanje, čl. 7 st. 1 protiv Pilav Emira, vezano za događaj od 25. 06. 2020. godine u UO „Korzo” kada se obratio Čabarkapa Božidaru riječima: „Dobićeš ti svoje, marš bijedo jedna jebem te u usta”. Postupak u ovom slučaju je toku.*

Službenici Centra bezbjednosti Podgorica su u periodu od 30. 08. 2020. godine do danas registrovali 2 krivična djela izazivanja nacionalne, rasne i vjerske mržnje, čija je radnja izvršenja bila usmjerena prema pripadnicima Bošnjačkog naroda u Crnoj Gori i 1 prekršaj Zakona o javnom redu i miru.

1. *Dana 19. 10. 2020. godine na društvenoj mreži Instagram objavljen je tekst uvredljive i prijeteće sadržine: “Na tursku glavu mušku nemoj nikad dići pušku. Ti to možeš mnogo bolje jer se stoka nožem kolje”. U vezi sa navedenim događajem odmah su preduzete službene mjere i radnje u cilju identifikacije lica koje je objavilo prijeteću poruku. Nakon prikupljenih materijalnih dokaza u decembru 2020. godine identifikovano je lice sa čijeg profila je objavljena poruka navedene sadržine. Dana 29. 12. 2020. godine protiv Stefana Kovačevića iz Nikšića podnijeta je krivična prijava za krivično djelo izazivanje nacionalne rasne i vjerske mržnje na štetu pripadnika Bošnjačkog naroda.*
2. *Dana 09. 02. 2021. godine Reis Mešihata Islamske zajednice u Crnoj Gori objavio je poruku na svom Twiter profilu: “Jutros osvanuo krst sa četiri ocila na zidu ograde Osmanagića džamije u Podgorici”. Uz poruku objavljene su i dvije fotografije. Istog dana funkcioner Demokratske Crne Gore iz Berana objavio je na društvenim mrežama fotografije sa aplikacije „Google Street View” iz 2016. godine, uz tvrdnju da grafit „krst sa 4 ocila” postoji na zidu od 2016. godine. U vezi sa navedenim službenici CB Podgorica su izvršili uviđaj, prikupili materijalne činjenice i druga saznanja, o čemu su obavijestili VDT u Podgorici koji je djelo kvalifikovao kao krivično djelo izazivanja nacionalne, rasne i vjerske mržnje i naložio službenicima Uprave policije da preduzimaju dalje mjere i radnje na identifikaciji izvršilaca. Povodom događaja Reis Rifat Fejzić je dao izjavu za javnost: “da je moguće da je grafit svježe „retuširan”.*

Pored navedenih krivičnih djela registrovan je i prekršaj Zakona o javnom redu i miru, vrijeđanje drugog po osnovu nacionalne, rasne ili vjerske pripadnosti, etničkog porijekla ili drugog svojstva, koji je izvršen na štetu Adnana Čirgića iz Podgorice. Naime, 08. 03. 2021. godine, Marko Zečević je telefonom pozvao Adnana Čirgića i uputio mu sledeće uvrede: „Glibo glibavi, ne zavađaj braću, rđo smrdljiva, džukelo jedna” a potom mu je poslao SMS poruku sljedeće sadržine: „Ne zavađaj braću i jedan narod ludače nepismeni, sram te bilo”. Pored navedenog Zečević je u telefonskom razgovoru vrijeđao Adnana Čirgića riječima: „Turčine, poturice”. Dana 09. 03. 2021. godine protiv lica Marko Zečević podnijet je Zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka zbog počinjenih prekršaja iz Zakona o javnom redu i miru, vrijeđanja i drskog ponašanja, kao prekršaja vrijeđanje po osnovu nacionalne, rasne ili vjerske pripadnosti, etničkog porijekla ili drugog svojstva, na štetu Adnana Čirgića. Postupak pred Sudom za prekršaje u Podgorici još nije okončan.

Službenici Centra bezbjednosti Berane preduzimaju mjere i radnje u vezi sa ispisivanjem grafita na pojedinim fasadama objekata u naseljima u kojima pretežno žive građani islamske vjeroispovijesti. Službenici policije, po nalogu nadležnog Tužilaštva, preduzimaju opsežane istražne i operativno taktičke mjere i radnje u cilju prikupljanja materijalnih dokaza i otkrivanja počinitelaca ovog događaja. Prikupljen je video materijal izuzet sa video nadzora, kao i veliki broj obavještenja od građana, te se stim u vezi vrše provjere za određeni broj lica i vozila. Izviđajni postupak u ovom predmetu je u toku.

Službenici Centra bezbjednosti Nikšić su obaviješteni, 10. 02. 2021. godine, da je u toku noći na fasadi Gradske, Hadži Ismailove džamije, kao i na betonskoj ogradi ispred iste, ispisano više grafita neprimjerene sadržine. Policijski službenici CB Nikšić su po ovlaštenju Osnovnog državnog tužioca izvršili uviđaj na licu mjesta kojom prilikom je utvrđeno da su ispisani grafiti crvenom farбом na dijelu fasade sa lijeve i desne strane ulaznih vrata Hadži Ismailove džamije, kao i na kamenoj ogradi ispred džamije, sa sadržajem „Srebrnica” „Turci” i krstovi sa „4C”. Obavljen je razgovor sa licem Agović Mirsadom, koji je predsjednik Džematskog odbora u Nikšiću, zadužen za organizaciju rada džamije, kojom prilikom isti nije ukazao na konkretne podatke ili motive koji mogu poteći da neko izvrši ispisivanje navedenih grafita. O preduzetim radnjama po nalogu ODT u Nikšiću, upoznat je Viši državni tužilac u Podgorici, koji se izjasnio da u navedenom događaju postoje elementi krivičnog djela iz člana 370 KZ CG – izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje, te da se preduzmu dalje mjere i radnje u cilju identifikacije počinitelaca navedenog krivičnog djela. U cilju identifikacije počinitelaca navedenog krivičnog djela, policijski službenici CB Nikšić su izvršili izuzimanje više video materijala sa video nadzora koji su se nalazili u neposrednoj blizini Hadži Ismailove džamije, čijim je pregledom konstatovano da se 09. 02. 2021. godine oko 22:22 časa primjećuje dolazak dva NN lica, koja su ušla na kapiju ograde koja se nalazi oko Hadži Ismailove džamije, gdje su se isti zadržali par minuta u dvorištu ispred Hadži Ismailove džamije, nakon čega se udaljavaju u nepoznatom pravcu. Detaljnim pregledom video nadzora nije bilo moguće identifikovati navedena NN lica, iz razloga što se radilo o noćnim uslovima, lošoj rezoluciji kamera, kao i iz razloga što su ista lica bila odjevena u garderobi sa kapuljačama i kačketima što svakako otežava mogućnost prepoznavanja navedenih lica. S obzirom da su navedeni grafiti ispisani korišćenjem spreja crvene boje, izvršen je detaljan pregled prostora i ulica oko Hadži Ismailove džamije, kako uži dio, tako i širi dio u cilju pronalaska predmeta koji su korišćeni prilikom ispisivanja grafita. Ovom aktivnošću policije nije pronađeno ništa od predmeta koji se mogu dovesti u vezu sa navedenim događajem. Takođe, izvršen je obilazak trgovinskih objekata koji vrše prodaju sprejeva (crvene boje), kojom prilikom je obavljen razgovor sa više zaposlenih, kao i sa više lica koja su prethodnih dana vršili prodaju i kupovinu sprejeva crvene boje, gdje preduzetim radnjama nije bilo moguće bilo koje lice dovesti u vezu sa navedenim događajem. Nakon navedenog događaja policijski službenici CB Nikšić su konstantno vršili obilazak objekta Hadži Ismailove Džamije, a takođe shodno sačinjenom planu CB Nikšić od 12. 02. 2021. godine do 15. 03. 2021. godine u vremenskom periodu od 21:00 čas do 05:00 časova, vršena je konstantna opservacija i pokrivanje vjerskog objekta – Hadži Ismailove Džamije, kao i ostalih vjerskih objekata koji se nalaze na teritoriji Opštine Nikšić, a sve u cilju sprečavanja da se ponovi ili izvrši neko drugo krivično djelo. U koordinaciji sa predmetnim Višim državnim tužiocem iz Podgorice, preduzimaju se dalje intezivne mjere i radnje u cilju pronalaska i identifikacije počinitelaca navedenog krivičnog djela.

Uprava policije, neposredno nakon Parlamentarnih izbora, preduzima aktivnosti u cilju sprečavanja incidenata, kao i na identifikovanju počinitelaca napada na objekte Islamske zajednice u zemlji i o ishodu preduzetih radnji blagovremeno obavještava javnost.

Situacija je po ovom pitanju stabilna i pod kontrolom. U komunikaciji koju su policijski službenici ostvarili sa predstavnicima Islamske vjerske zajednice iskazano je povjerenje u rad institucije države. Uprava policije je u kapacitetu da zaštiti Bošnjački narod i bošnjačke institucije u Crnoj Gori.

Shodno navedenom policijski službenici će i u nastupajućem periodu postupati u skladu sa zakonom i svojim nadležnostima i pripadnicima manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica jemče se prava i slobode koja mogu koristiti pojedinačno i u zajednici sa drugima.